



## SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / TECHNISCHES DATENBLATT


### LUX997



#### 1. DESCRIZIONE / DESCRIPTION / BESCHREIBUNG


 Il supporto LUX997 composto da viscosa con base in TNT (tessuto non tessuto) offre un effetto visivo particolare simile a quello del velluto ed è progettato fornendo un'esperienza sensoriale innovativa. Contribuisce ad arricchire l'ambiente in cui viene utilizzato con una sensazione di lusso e comfort, di qualità superiore.

 *The LUX997 with a viscose-made support and a TNT (non-woven fabric) base shows and unusual, velvet-like visual effect and is designed to induce a unique sensorial experience. It contributes to the enrichment of living spaces by delivering high-quality levels of comfort and luxury.*


 Der Träger LUX997 aus Viskose auf TNT Basis (Vliesstoff) bietet einen besonderen visuellen Effekt der an Samt erinnert und bietet ein innovatives Sinneserlebnis. Er trägt dazu bei, der Umgebung wo er verarbeitet wird, ein Gefühl von Luxus und Komfort von höchster Qualität zu verleihen.



#### 2. UTILIZZO / USE / VERWENDUNG

 Lux997 è la scelta ottimale per decorare pareti e soffitti in ambienti residenziali, commerciali e destinati all'ospitalità. Questo tipo di rivestimento murale si adatta perfettamente a contesti sia tradizionali che moderni, sia residenziali che aziendali.

 *Lux997 is the optimal choice for decorating walls and ceilings in residential, commercial and hospitality environments. This type of wallcovering adapts perfectly to both traditional and modern contexts, both residential and corporate.*

 Lux997 ist die optimale Wahl für Wand- und Deckendekorationen in Privat-, Gewerberäumen oder im Bereich Hospitality. Diese Art von Wandverkleidung passt perfekt sowohl in traditionelle als auch in moderne Kontexte.



#### 3. CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- **Peso / weight / Gewicht:** 245 gr/m<sup>2</sup>
- **Spessore / thickness / Stärke:** min. 0,30 mm – max. 0,33 mm
- **Larghezza rotolo / roll width / Rollenbreite:** 100 cm / 50 cm
- **Classe antincendio / fire classification / Brandschutzklasse:** Euroclass: B-S1-d0  
(EN15102:2007)
- **Privo di solventi, formaldeide, metalli pesanti, free of solvents, formaldehyde, heavy metals, frei von Lösungsmitteln, Formaldehyd, Schwermetallen**

MADE IN EU: CE in conforme accordo  
MADE IN EU: CE compliant-according to  
MADE IN EU: CE konform in Übereinstimmung mit

: EN15102:2007 + A1:2011  
: EN15102:2007 + A1:2011  
: EN15102:2007 + A1:2011



### 3. CURA E MANUNTENZIONE / CARE AND MAINTENANCE / Pflege und Instandhaltung

Lux997 è una carta da parati composta da viscosa con base in TNT.

È un supporto non lavabile, pertanto non dovrebbe essere pulito con panni umidi o spugne.

Sarebbe consigliabile evitarne la formazione di macchie e trattarlo con estrema cura per preservarne la sua qualità nel tempo. Un'aspirapolvere con la spazzola è il modo più rapido ed efficace per rimuovere la polvere dalla carta da parati ed evitare graffi. Un altro modo per pulire la polvere è utilizzare una scopa pulita con un panno in microfibra al posto delle setole. In caso di macchie sulla superficie è consigliabile agire prontamente per prevenire danni permanenti al rivestimento. Di seguito sono riportati i passaggi da seguire per rimuovere efficacemente le macchie:

Appena noti una macchia sulla carta da parati Lux997 procurati un panno bianco assorbente e tampona delicatamente la macchia senza strofinare. Assicurati che il panno sia pulito per evitare di trasferire ulteriori residui o macchie. Il panno bianco aiuterà a rimuovere il liquido in eccesso dalla superficie. Evitare di applicare troppa pressione per non danneggiare la carta da parati.

È essenziale agire rapidamente.



*Lux997 is a wallpaper made of viscose with a TNT base. It is a non-washable support, therefore it should not be cleaned with damp cloths or sponges. It is advisable to avoid the formation of stains and treat it with extreme care to preserve its quality over time. A vacuum cleaner is the fastest and most effective way to remove dust from wallpaper. It is necessary to use the accessory to avoid scratches. Another way to clean dust is to use a clean broom with a microfiber cloth instead of bristles. In case of stains on the surface it is advisable to act promptly to prevent permanent damage to the covering. Below are the steps you should follow to effectively remove stains:*



*As soon as you notice a stain on Lux997 wallpaper, get an absorbent white cloth and gently dab the stain without rubbing. Make sure the cloth is clean to avoid transferring additional residue or stains. The white cloth will help remove excess liquid from the surface. Avoid applying too much pressure to avoid damaging the wallpaper. It is essential to act quickly.*

Lux997 ist eine Tapete aus Viskose auf TNT-Basis. Da es sich um einen nicht abwaschbaren Träger handelt, sollte er nicht mit nassen Tüchern oder Schwämmen gereinigt werden. Es ist ratsam, die Bildung von Flecken zu vermeiden und das Produkt mit äußerster Sorgfalt zu behandeln, um seine Qualität langfristig zu erhalten.



Ein Staubsauger ist die schnellste und effektivste Methode, Staub von Tapeten zu entfernen. Es ist notwendig, Zubehör mit einer Bürste zu verwenden um Kratzer zu vermeiden. Eine andere Möglichkeit Staub zu entfernen, besteht darin, einen sauberen Besen mit einem Mikrofaser Tuch anstelle von Borsten zu verwenden.

Bei Flecken auf der Oberfläche empfiehlt es sich, umgehend zu handeln, um dauerhafte Schäden an der Tapete zu vermeiden. Folgende Schritte sollten befolgt werden um Flecken effektiv zu entfernen:

Sobald Sie einen Fleck auf Lux997 bemerken, nehmen Sie ein saugfähiges, weißes Tuch und tupfen Sie den Fleck vorsichtig ab, ohne zu reiben. Stellen Sie sicher, dass das Tuch sauber ist, um die Übertragung zusätzlicher Rückstände oder Flecken zu vermeiden. Das weiße Tuch hilft dabei, überschüssige Flüssigkeit von der Oberfläche zu entfernen. Vermeiden Sie zu viel Druck, um eine Beschädigung der Tapete zu vermeiden. Es ist wichtig schnell zu handeln.

Mille997 declina qualsiasi responsabilità per eventuali danni che potrebbero verificarsi durante il processo di pulizia.

*Mille997 declines any responsibility for any damage that may occur during the cleaning process.*

Mille997 lehnt jegliche Verantwortung für Schäden ab, die während des Reinigungsvorgangs entstehen können.